
 

QUESTIONÁRIO DE AVALIAÇÃO DOCENTE

                                      página 1 / 144



 

Resultados

Questionário 383287

Número de registros nesta consulta: 19
Total de registros no questionário: 937
Percentagem do total: 2.03%
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Resumo de Q00

Selecione o seu programa:

Resposta Contagem Percentagem

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ADMINISTRAÇÃO E CONTROLADORIA (AO01) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA (FITOTECNIA) (AO02) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AGRONOMIA (IRRIGAÇÃO E DRENAGEM)
(AO03)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ANTROPOLOGIA (UFC/UNILAB) (AO04) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARQUITETURA E URBANISMO E DESIGN
(AO05)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ARTES (AO06) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM AVALIAÇÃO DE POLÍTICAS PÚBLICAS (AO07) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOQUÍMICA (AO08) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA (AO09) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA (RENORBIO) (AO10) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM BIOTECNOLOGIA DE RECURSOS NATURAIS
(AO11)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO (AO12) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DO SOLO (AO13) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALIMENTOS
(AO14)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS CARDIOVASCULARES (AO15) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA COMPUTAÇÃO (AO16) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE (AO17) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FARMACÊUTICAS (AO18) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MARINHAS TROPICAIS (AO19) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MORFOFUNCIONAIS (AO20) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MÉDICAS (AO21) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS MÉDICO-CIRÚRGICAS (AO22) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMPUTAÇÃO (AO23) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM COMUNICAÇÃO (AO24) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTEO REGIONAL
SUSTENTÁVEL (AO25)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E INOVAÇÃO
TECNOLÓGICA EM MEDICAMENTOS (AO26)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E MEIO AMBIENTE
(AO27)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO E MEIO AMBIENTE
(UFPI/UFRN/FUFSE/ESC-BA) (AO28)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DIREITO (AO29) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA E RECURSOS NATURAIS (AO30) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA (AO31) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECONOMIA RURAL (AO32) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO (AO33) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENFERMAGEM (AO34) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA AGRÍCOLA (AO35) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL (EDIFICAÇÕES) (AO36) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL (ESTRUTURAS E
CONSTRUÇÃO CIVIL) (AO37)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL (RECURSOS HÍDRICOS)
(AO38)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA CIVIL DO CAMPUS DE RUSSAS
(AO39)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE PESCA (AO40) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE TELEINFORMÁTICA (AO41) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA DE TRANSPORTES (AO42) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA E CIÊNCIA DE MATERIAIS
(AO43)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA ELETRICA E DE COMPUTAÇÃO
(AO44)

0 0.00%
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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA ELÉTRICA (AO45) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA MECANICA (AO46) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENGENHARIA QUÍMICA (AO47) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE CIÊNCIAS E MATEMÁTICA (REDE)
(AO48)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE FÍSICA (AO49) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ENSINO DE HISTÓRIA (MEST PROF REDE
NACIONAL) (AO50)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ESTUDOS DA TRADUÇÃO (AO51) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FARMACOLOGIA (AO52) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FILOSOFIA (AO53) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA E FUNCIONALIDADE (AO54) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM FÍSICA (AO55) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GASTRONOMIA (AO56) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOGRAFIA (AO57) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GEOLOGIA (AO58) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE RECURSOS HIDRICOS (AO59) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM HISTÓRIA (AO60) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LETRAS (AO61) 19 100.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LINGUÍSTICA (AO62) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM LOGÍSTICA E PESQUISA OPERACIONAL
(AO63)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA (AO64) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA (PROFISSIONAL - REDE
NACIONAL - CARIRI) (AO65)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MATEMÁTICA (PROFISSIONAL - REDE
NACIONAL - FORTALEZA) (AO66)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA (AO67) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MEDICINA TRANSLACIONAL (AO68) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MICROBIOLOGIA MÉDICA (AO69) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM MODELAGEM E MÉTODOS QUANTITATIVOS
(AO70)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ODONTOLOGIA (AO71) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PATOLOGIA (AO72) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM POLÍTICAS PÚBLICAS E GESTÃO DA
EDUCACAO SUPERIOR (AO73)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM PSICOLOGIA (AO74) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA (AO75) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA INORGÂNICA (AO76) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM QUÍMICA ORGÂNICA (AO77) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE COLETIVA (UECE/UFC) (AO78) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA (AO79) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE DA FAMÍLIA(PROFISSIONAL -
FIOCRUZ) (AO80)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE MATERNO-INFANTIL (AO81) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SAÚDE PÚBLICA (AO82) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SISTEMÁTICA, USO E CONSERVAÇÃO DA
BIODIVERSIDADE (AO83)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM SOCIOLOGIA (AO84) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E
COMUNICAÇÃO NA FORMAÇÃO EM EAD (AO85)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TECNOLOGIA DE ALIMENTOS (AO86) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM TOCO-GINECOLOGIA (AO87) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ZOOTECNIA (AO88) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ZOOTECNIA (PDIZ) (AO89) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO DE
EMPRESAS (AO90)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ADMINISTRAÇÃO E
CONTROLADORIA (AO91)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ARTES (AO92) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM AVALIAÇÃO DE POLITICAS
PÚBLICAS (AO93)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM BIBLIOTECONOMIA (AO94) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM CONTROLADORIA (AO95) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ECONOMIA (AO96) 0 0.00%
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PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO FÍSICA EM REDE
NACIONAL (AO97)

0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM ENSINO DE CIÊNCIAS E
MATEMÁTICA (AO98)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM FARMACOLOGIA (AO99) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM FILOSOFIA (AO100) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM LETRAS (AO101) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM PSICOLOGIA E POLÍTICAS
PÚBLICAS (AO102)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM SAÚDE DA MULHER E DA
CRIANÇA (AO103)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM SOCIOLOGIA (AO104) 0 0.00%
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO PROFISSIONAL EM TECNOLOGIA EDUCACIONAL
(AO105)

0 0.00%

PROGRAMA DE PÓS-GRADUÇÃO MULTICENTRICO EM BIOQUÍMICA E BIOLOGIA
MOLECULAR (AO106)

0 0.00%

Sem resposta 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 0 0.00%

Resumo de Q00

Selecione o seu programa:
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Resumo de G02Q02(SQ001)[Coordenação]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 13 68.42%  
Satisfeito (3) 2 10.53%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G02Q02(SQ001)[Coordenação]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?
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Resumo de G02Q02(SQ002)[Secretaria/apoio técnico]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 13 68.42%  
Satisfeito (3) 2 10.53%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G02Q02(SQ002)[Secretaria/apoio técnico]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?
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Resumo de G02Q02(SQ003)[Docentes]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 7 36.84%  
Satisfeito (3) 5 26.32%  
Pouco Satisfeito (2) 3 15.79%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G02Q02(SQ003)[Docentes]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?
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Resumo de G02Q03

Deseja avaliar outro setor?

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 14 73.68%  
Outros 1 5.26%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

ID Resposta

591 Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação

Resumo de G02Q03

Deseja avaliar outro setor?
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Resumo de G02Q04(SQ002)[Outro]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 1 5.26%  
Satisfeito (3) 0 0.00%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 18 94.74%  

Resumo de G02Q04(SQ002)[Outro]

Como você se sente em relação à comunicação de setores do seu PPG com você?
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Resumo de G02Q05(SQ001)[Site]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 11 57.89%  
Importante (3) 4 21.05%  
Razoavelmente importante (2) 0 0.00%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G02Q05(SQ001)[Site]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q05(SQ002)[Facebook]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 1 5.26%  
Importante (3) 2 10.53%  
Razoavelmente importante (2) 6 31.58%  
Pouco importante (1) 5 26.32%  
Sem importância (0) 1 5.26%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G02Q05(SQ002)[Facebook]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q05(SQ003)[Instagram]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 2 10.53%  
Importante (3) 4 21.05%  
Razoavelmente importante (2) 5 26.32%  
Pouco importante (1) 3 15.79%  
Sem importância (0) 1 5.26%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G02Q05(SQ003)[Instagram]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q05(SQ004)[Youtube]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 3 15.79%  
Importante (3) 4 21.05%  
Razoavelmente importante (2) 6 31.58%  
Pouco importante (1) 2 10.53%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G02Q05(SQ004)[Youtube]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q05(SQ005)[WhatsApp]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 5 26.32%  
Importante (3) 7 36.84%  
Razoavelmente importante (2) 2 10.53%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 1 5.26%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G02Q05(SQ005)[WhatsApp]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q05(SQ006)[E-mail]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 14 73.68%  
Importante (3) 1 5.26%  
Razoavelmente importante (2) 0 0.00%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G02Q05(SQ006)[E-mail]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q06

Deseja avaliar outro canal?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 15 78.95%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

ID Resposta

Resumo de G02Q06

Deseja avaliar outro canal?   
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Resumo de G02Q07(SQ007)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 0 0.00%  
Importante (3) 0 0.00%  
Razoavelmente importante (2) 0 0.00%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 19 100.00%  

Resumo de G02Q07(SQ007)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação do seu PPG garantem fácil acesso a informações
relevantes, tais como regimento interno, normas, estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G02Q08(SQ002)[Facilidade para encontrar as informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 5 26.32%  
Satisfeito (3) 9 47.37%  
Pouco Satisfeito (2) 1 5.26%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G02Q08(SQ002)[Facilidade para encontrar as informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G02Q08(SQ003)[Diversidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 2 10.53%  
Satisfeito (3) 13 68.42%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G02Q08(SQ003)[Diversidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G02Q08(SQ004)[Utilidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 4 21.05%  
Satisfeito (3) 11 57.89%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G02Q08(SQ004)[Utilidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G02Q08(SQ005)[Clareza das informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 6 31.58%  
Satisfeito (3) 9 47.37%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G02Q08(SQ005)[Clareza das informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G02Q08(SQ006)[Acessibilidade do site]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 4 21.05%  
Satisfeito (3) 10 52.63%  
Pouco Satisfeito (2) 1 5.26%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G02Q08(SQ006)[Acessibilidade do site]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G02Q08(SQ007)[Está adequado para atrair e informar o público estrangeiro
(pesquisadores, docentes e discentes)]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 1 5.26%  
Satisfeito (3) 10 52.63%  
Pouco Satisfeito (2) 3 15.79%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 1 5.26%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G02Q08(SQ007)[Está adequado para atrair e informar o público estrangeiro
(pesquisadores, docentes e discentes)]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G02Q09

Deseja avaliar outra característica?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 15 78.95%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

ID Resposta

Resumo de G02Q09

Deseja avaliar outra característica?   
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Resumo de G02Q010(SQ001)[Outro]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 0 0.00%  
Satisfeito (3) 0 0.00%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 19 100.00%  

Resumo de G02Q010(SQ001)[Outro]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site do seu PPG de acordo com
as seguintes características:*
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Resumo de G02Q11

Sugira o que pode ser melhorado na comunicação do seu PPG

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 8 42.11%  
Sem resposta 7 36.84%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

ID Resposta

257 Maior visibilidade e clareza das atividades de extensão no site oficial e nas redes sociais
tanto dos docentes como também dos discentes. 

348 Publicação de avisos com as defesas programadas para cada vez, maior divulgação da
produção docente e discente.

351 Há ausência de corpo técnico especializado para lidar com as mídias, especialmente as
redes sociais. Esse trabalho é muito baseado no voluntarismo de discentes e da capacidade
possível de trabalho da coordenação.

494 Não há.
513 Criar um grupo no Whatsapp para os docentes e outro para os discentes.
591 Uma interação maior e constante dos professores, especialmente em relação às informações

das suas atividades, com a coordenação. 
789 A comunicação é excelente
806 Sem sugestão.
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Resumo de G02Q11

Sugira o que pode ser melhorado na comunicação do seu PPG
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Resumo de G03Q01(SQ002)[Coordenação]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 14 73.68%  
Frequentemente (3) 1 5.26%  
Ocasionalmente (2) 0 0.00%  
Raramente (1) 0 0.00%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G03Q01(SQ002)[Coordenação]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.
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Resumo de G03Q01(SQ003)[Secretaria/apoio técnico]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 14 73.68%  
Frequentemente (3) 1 5.26%  
Ocasionalmente (2) 0 0.00%  
Raramente (1) 0 0.00%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G03Q01(SQ003)[Secretaria/apoio técnico]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.
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Resumo de G03Q01(SQ004)[Comissões do PPG]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 9 47.37%  
Frequentemente (3) 4 21.05%  
Ocasionalmente (2) 2 10.53%  
Raramente (1) 0 0.00%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G03Q01(SQ004)[Comissões do PPG]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.
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Resumo de G03Q02

Deseja avaliar outro setor?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 15 78.95%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

ID Resposta

Resumo de G03Q02

Deseja avaliar outro setor?   
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Resumo de G03Q03(SQ001)[Outro]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 0 0.00%  
Frequentemente (3) 0 0.00%  
Ocasionalmente (2) 0 0.00%  
Raramente (1) 0 0.00%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 19 100.00%  

Resumo de G03Q03(SQ001)[Outro]

Indique a frequência com a qual os setores do seu PPG orientam as demandas de forma satisfatória com
procedimentos céleres, adequados e objetivos.
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Resumo de G03Q14(SQ002)[Os processos para agendamento do exame de
qualificação/defesa de tese/dissertação são simples e eficientes.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.

Resposta Contagem Percentagem

Quase sempre verdade (4) 11 57.89%  
Geralmente verdade (3) 4 21.05%  
Às vezes é verdade (2) 0 0.00%  
Geralmente é falso (1) 0 0.00%  
Quase sempre é falso (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G03Q14(SQ002)[Os processos para agendamento do exame de
qualificação/defesa de tese/dissertação são simples e eficientes.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
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Resumo de G03Q14(SQ003)[A emissão de declarações, certidões, ofícios e outros
documentos é célere e eficiente.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.

Resposta Contagem Percentagem

Quase sempre verdade (4) 13 68.42%  
Geralmente verdade (3) 2 10.53%  
Às vezes é verdade (2) 0 0.00%  
Geralmente é falso (1) 0 0.00%  
Quase sempre é falso (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G03Q14(SQ003)[A emissão de declarações, certidões, ofícios e outros
documentos é célere e eficiente.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
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Resumo de G03Q14(SQ004)[Possui critérios claros, bem definidos  e publicizados para
distribuição/manutenção de bolsas de pós-graduação.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.

Resposta Contagem Percentagem

Quase sempre verdade (4) 11 57.89%  
Geralmente verdade (3) 3 15.79%  
Às vezes é verdade (2) 1 5.26%  
Geralmente é falso (1) 0 0.00%  
Quase sempre é falso (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G03Q14(SQ004)[Possui critérios claros, bem definidos  e publicizados para
distribuição/manutenção de bolsas de pós-graduação.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
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Resumo de G03Q14(SQ005)[Possui critérios claros, bem definidos e publicizados para
distribuição/uso de recursos financeiros recebidos dos órgãos de fomento ou outras

fontes de financiamento.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.

Resposta Contagem Percentagem

Quase sempre verdade (4) 10 52.63%  
Geralmente verdade (3) 3 15.79%  
Às vezes é verdade (2) 1 5.26%  
Geralmente é falso (1) 1 5.26%  
Quase sempre é falso (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G03Q14(SQ005)[Possui critérios claros, bem definidos e publicizados para
distribuição/uso de recursos financeiros recebidos dos órgãos de fomento ou outras

fontes de financiamento.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
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Resumo de G03Q14(SQ006)[Possui critérios claros e  definidos para
credenciamento/recredenciamento/descredenciamento de docentes.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.

Resposta Contagem Percentagem

Quase sempre verdade (4) 11 57.89%  
Geralmente verdade (3) 3 15.79%  
Às vezes é verdade (2) 1 5.26%  
Geralmente é falso (1) 0 0.00%  
Quase sempre é falso (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G03Q14(SQ006)[Possui critérios claros e  definidos para
credenciamento/recredenciamento/descredenciamento de docentes.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
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Resumo de G03Q14(SQ007)[Possui critérios definidos para credenciamento de jovens
doutores.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.

Resposta Contagem Percentagem

Quase sempre verdade (4) 5 26.32%  
Geralmente verdade (3) 7 36.84%  
Às vezes é verdade (2) 1 5.26%  
Geralmente é falso (1) 2 10.53%  
Quase sempre é falso (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G03Q14(SQ007)[Possui critérios definidos para credenciamento de jovens
doutores.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
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Resumo de G03Q14(SQ008)[Possui critérios de seleção de novos estudantes de
mestrado e/ou  doutorado adequados  para a seleção de candidatos motivados e com 

aptidão para pesquisa.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.

Resposta Contagem Percentagem

Quase sempre verdade (4) 9 47.37%  
Geralmente verdade (3) 4 21.05%  
Às vezes é verdade (2) 2 10.53%  
Geralmente é falso (1) 0 0.00%  
Quase sempre é falso (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G03Q14(SQ008)[Possui critérios de seleção de novos estudantes de
mestrado e/ou  doutorado adequados  para a seleção de candidatos motivados e com 

aptidão para pesquisa.]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
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Resumo de G03Q05

Deseja avaliar outra afirmação?

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 15 78.95%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

ID Resposta

Resumo de G03Q05

Deseja avaliar outra afirmação?
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Resumo de G03Q6(SQ001)[Outro]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.

Resposta Contagem Percentagem

Quase sempre verdade (4) 0 0.00%  
Geralmente verdade (3) 0 0.00%  
Às vezes é verdade (2) 0 0.00%  
Geralmente é falso (1) 0 0.00%  
Quase sempre é falso (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 19 100.00%  

Resumo de G03Q6(SQ001)[Outro]

Indique a probabilidade das afirmações abaixo relacionadas ao seu PPG serem reais.
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Resumo de G03Q07

Sugira o que pode ser melhorado na comunicação e eficiência da coordenação/docentes/secretaria do
seu PPG.

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 5 26.32%  
Sem resposta 10 52.63%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

ID Resposta

257 Maior articulação com a PRPPG para que seja possível com realizar com tempo e cuidado
uma maior divulgação e incentivo aos estudos de pós-graduação no exterior. Penso que os
prazos são muito curtos. Criar uma política permanente em conjunto com a Pró-Reitoria,
como calendário pré-definido ajudaria muito para incentivarmos os alunos com certa
antecedência.

351 O critério para o uso de verbas precisa passar por readequação, para suprir as demandas
do Programa e racionalizar seu uso durante o ano.

494 Maior rigor na seleção de estudantes para mestrado e doutorado.
591 Em especial ao tocante à seleção de alunos, o Programa não tem muita liberdade de

selecionar os mais aptos à pesquisa, pairando sobretudo nas normas vigentes dos
Programas no âmbito institucional.

789 A situação está excelente
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Resumo de G03Q07

Sugira o que pode ser melhorado na comunicação e eficiência da coordenação/docentes/secretaria do
seu PPG.
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Resumo de G04Q01(SQ001)[Gabinete e secretaria]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 4 21.05%  
Satisfeito (3) 8 42.11%  
Pouco Satisfeito (2) 1 5.26%  
Indiferente (1) 2 10.53%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G04Q01(SQ001)[Gabinete e secretaria]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?
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Resumo de G04Q01(SQ002)[Coordenadoria de Inovação Tecnológica]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 3 15.79%  
Satisfeito (3) 6 31.58%  
Pouco Satisfeito (2) 1 5.26%  
Indiferente (1) 4 21.05%  
Insatisfeito (0) 1 5.26%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G04Q01(SQ002)[Coordenadoria de Inovação Tecnológica]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?
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Resumo de G04Q01(SQ003)[Coordenação de Pesquisa]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 3 15.79%  
Satisfeito (3) 7 36.84%  
Pouco Satisfeito (2) 3 15.79%  
Indiferente (1) 2 10.53%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G04Q01(SQ003)[Coordenação de Pesquisa]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?
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Resumo de G04Q01(SQ004)[Coordenação de Ensino de Pós-Graduação]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 3 15.79%  
Satisfeito (3) 7 36.84%  
Pouco Satisfeito (2) 2 10.53%  
Indiferente (1) 2 10.53%  
Insatisfeito (0) 1 5.26%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G04Q01(SQ004)[Coordenação de Ensino de Pós-Graduação]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?
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Resumo de G04Q01(SQ005)[Coordenação de Planejamento Estratégico e Avaliação]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 3 15.79%  
Satisfeito (3) 8 42.11%  
Pouco Satisfeito (2) 1 5.26%  
Indiferente (1) 2 10.53%  
Insatisfeito (0) 1 5.26%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G04Q01(SQ005)[Coordenação de Planejamento Estratégico e Avaliação]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

                                     página 49 / 144

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/383287


 

Resumo de G04Q01(SQ006)[Coordenadoria de Orçamento e Finanças]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 3 15.79%  
Satisfeito (3) 7 36.84%  
Pouco Satisfeito (2) 2 10.53%  
Indiferente (1) 2 10.53%  
Insatisfeito (0) 1 5.26%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G04Q01(SQ006)[Coordenadoria de Orçamento e Finanças]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?
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Resumo de G04Q02

Deseja avaliar outro setor?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 15 78.95%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

ID Resposta

Resumo de G04Q02

Deseja avaliar outro setor?   
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Resumo de G04Q03(SQ001)[Outro]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 0 0.00%  
Satisfeito (3) 0 0.00%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 19 100.00%  

Resumo de G04Q03(SQ001)[Outro]

Como você se sente com relação à comunicação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO com você?

                                     página 52 / 144

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/383287


 

Resumo de G04Q04(SQ001)[Site]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 10 52.63%  
Importante (3) 3 15.79%  
Razoavelmente Importante (2) 2 10.53%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G04Q04(SQ001)[Site]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

                                     página 53 / 144

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/383287


 

Resumo de G04Q04(SQ002)[Facebook]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 1 5.26%  
Importante (3) 6 31.58%  
Razoavelmente Importante (2) 4 21.05%  
Pouco importante (1) 3 15.79%  
Sem importância (0) 1 5.26%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G04Q04(SQ002)[Facebook]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q04(SQ003)[Instagram]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 2 10.53%  
Importante (3) 6 31.58%  
Razoavelmente Importante (2) 2 10.53%  
Pouco importante (1) 4 21.05%  
Sem importância (0) 1 5.26%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G04Q04(SQ003)[Instagram]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q04(SQ004)[Youtube]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 3 15.79%  
Importante (3) 4 21.05%  
Razoavelmente Importante (2) 4 21.05%  
Pouco importante (1) 4 21.05%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G04Q04(SQ004)[Youtube]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q04(SQ005)[WhatsApp]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 4 21.05%  
Importante (3) 6 31.58%  
Razoavelmente Importante (2) 1 5.26%  
Pouco importante (1) 3 15.79%  
Sem importância (0) 1 5.26%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G04Q04(SQ005)[WhatsApp]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q04(SQ006)[E-mail]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 11 57.89%  
Importante (3) 2 10.53%  
Razoavelmente Importante (2) 2 10.53%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G04Q04(SQ006)[E-mail]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q05

Deseja avaliar outro canal?   

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 15 78.95%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

ID Resposta

Resumo de G04Q05

Deseja avaliar outro canal?   
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Resumo de G04Q06(SQ001)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.

Resposta Contagem Percentagem

Muito importante (4) 0 0.00%  
Importante (3) 0 0.00%  
Razoavelmente Importante (2) 0 0.00%  
Pouco importante (1) 0 0.00%  
Sem importância (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 19 100.00%  

Resumo de G04Q06(SQ001)[Outro]

Avalie até que ponto os seguintes canais de divulgação da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO garantem fácil acesso a informações relevantes, tais como regimento interno, normas,

estrutura de funcionamento, formulários e avisos.
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Resumo de G04Q07(SQ001)[Facilidade para encontrar as informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 3 15.79%  
Satisfeito (3) 7 36.84%  
Pouco Satisfeito (2) 3 15.79%  
Indiferente (1) 1 5.26%  
Insatisfeito (0) 1 5.26%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G04Q07(SQ001)[Facilidade para encontrar as informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

                                     página 61 / 144

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/383287


 

Resumo de G04Q07(SQ002)[Diversidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 3 15.79%  
Satisfeito (3) 8 42.11%  
Pouco Satisfeito (2) 2 10.53%  
Indiferente (1) 2 10.53%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G04Q07(SQ002)[Diversidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q07(SQ003)[Utilidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 4 21.05%  
Satisfeito (3) 7 36.84%  
Pouco Satisfeito (2) 2 10.53%  
Indiferente (1) 2 10.53%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G04Q07(SQ003)[Utilidade do conteúdo]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q07(SQ004)[Clareza das informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 4 21.05%  
Satisfeito (3) 7 36.84%  
Pouco Satisfeito (2) 2 10.53%  
Indiferente (1) 2 10.53%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G04Q07(SQ004)[Clareza das informações]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q07(SQ005)[Acessibilidade do site]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 3 15.79%  
Satisfeito (3) 7 36.84%  
Pouco Satisfeito (2) 3 15.79%  
Indiferente (1) 2 10.53%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G04Q07(SQ005)[Acessibilidade do site]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q07(SQ006)[Está adequado para atrair e informar o público estrangeiro
(pesquisadores, docentes e discentes)]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 1 5.26%  
Satisfeito (3) 8 42.11%  
Pouco Satisfeito (2) 3 15.79%  
Indiferente (1) 2 10.53%  
Insatisfeito (0) 1 5.26%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G04Q07(SQ006)[Está adequado para atrair e informar o público estrangeiro
(pesquisadores, docentes e discentes)]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q08

Deseja avaliar outra característica?

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 15 78.95%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

ID Resposta

Resumo de G04Q08

Deseja avaliar outra característica?
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Resumo de G04Q09(SQ001)[Outro]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 0 0.00%  
Satisfeito (3) 0 0.00%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 19 100.00%  

Resumo de G04Q09(SQ001)[Outro]

Avalie o seu nível de satisfação com relação ao conteúdo e estrutura do site da PRÓ-REITORIA DE
PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO de acordo com as seguintes características:
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Resumo de G04Q010

Sugira o que pode ser melhorado na comunicação e eficiência da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO da UFC. 

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 5 26.32%  
Sem resposta 10 52.63%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

ID Resposta

257 Facilitar a comunicação seria fundamental. Atendimento telefônico é algo muito difícil de
acontecer. Em alguns setores, devido ao profissionalismo de alguns servidores, o
atendimento é mais ágil, mas em outros, e-mails não são respondidos e por telefone é
impossível resolver algo urgente.

348 O envio de informações sobre editais e prazos chegam com muito atraso, geralmente em
cima da hora para o término. O contato geralmente se dá pelas secretarias dos Programas,
raramente há um contato direto com os docentes. O atendimento ao telefone é quase
inexistente, faltam funcionários para este atendimento. 

494 Não há.
591 O acompanhamento e a participação mais próxima da Pró-Reitoria com o Programa. Da

minha parte, o que parece é que a Pró-Reitoria não sabe nem conhece o que faz e como
funciona o Programa.

789 Está tudo otimo

                                     página 69 / 144



 

Resumo de G04Q010

Sugira o que pode ser melhorado na comunicação e eficiência da PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-
GRADUAÇÃO da UFC. 
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Resumo de G05Q01

O PPG possui infraestrutura adequada de salas de aula, salas de estudo e acesso à internet.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 4 21.05%  
Concordo (AO02) 4 21.05%  
Discordo (AO03) 3 15.79%  
Discordo totalmente (AO04) 4 21.05%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G05Q01

O PPG possui infraestrutura adequada de salas de aula, salas de estudo e acesso à internet.
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Resumo de G05Q02

As bibliotecas da UFC oferecem, além de acervo físico e online adequado, outros serviços como
treinamentos em normalização, formatação, padronização e estilos bibliográficos; uso de bases de dados

especializadas, portais, metabuscadores e mecanismos auxiliares de busca; construtores e
gerenciadores de referência; métricas e impacto da produção científica, entre outros.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 3 15.79%  
Concordo (AO02) 6 31.58%  
Discordo (AO03) 3 15.79%  
Discordo totalmente (AO04) 3 15.79%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G05Q02

As bibliotecas da UFC oferecem, além de acervo físico e online adequado, outros serviços como
treinamentos em normalização, formatação, padronização e estilos bibliográficos; uso de bases de dados

especializadas, portais, metabuscadores e mecanismos auxiliares de busca; construtores e
gerenciadores de referência; métricas e impacto da produção científica, entre outros.
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Resumo de G05Q03

A infraestrutura de laboratórios/clínicas é adequada para realização de sua pesquisa.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 1 5.26%  
Concordo (AO02) 3 15.79%  
Discordo (AO03) 2 10.53%  
Discordo totalmente (AO04) 1 5.26%  
Não se aplica (AO05) 8 42.11%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G05Q03

A infraestrutura de laboratórios/clínicas é adequada para realização de sua pesquisa.

                                     página 73 / 144

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/383287


 

Resumo de G05Q04

O PPG possui quantidade, qualidade e localização das instalações sanitárias adequadas.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 4 21.05%  
Concordo (AO02) 4 21.05%  
Discordo (AO03) 4 21.05%  
Discordo totalmente (AO04) 3 15.79%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G05Q04

O PPG possui quantidade, qualidade e localização das instalações sanitárias adequadas.
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Resumo de G05Q05

A acessibilidade dos espaços do PPG/UFC é adequada para pessoas com deficiência.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 1 5.26%  
Concordo (AO02) 3 15.79%  
Discordo (AO03) 4 21.05%  
Discordo totalmente (AO04) 7 36.84%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G05Q05

A acessibilidade dos espaços do PPG/UFC é adequada para pessoas com deficiência.
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Resumo de G05Q06

A segurança para os usuários dos espaços do PPG é adequada.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 2 10.53%  
Concordo (AO02) 5 26.32%  
Discordo (AO03) 6 31.58%  
Discordo totalmente (AO04) 2 10.53%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G05Q06

A segurança para os usuários dos espaços do PPG é adequada.
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Resumo de G05Q07

A infraestrutura de laboratórios multiusuário da UFC é adequada e garante fácil acesso aos usuários do
seu PPG.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 1 5.26%  
Concordo (AO02) 3 15.79%  
Discordo (AO03) 6 31.58%  
Discordo totalmente (AO04) 3 15.79%  
Não sei (AO05) 2 10.53%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G05Q07

A infraestrutura de laboratórios multiusuário da UFC é adequada e garante fácil acesso aos usuários do
seu PPG.
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Resumo de G05Q08

Sugira o que pode ser melhorado na infraestrutura do seu PPG e bibliotecas/laboratórios multiusuário da
UFC.

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 6 31.58%  
Sem resposta 9 47.37%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

ID Resposta

29 É urgente atualizar o  acervo de livros físicos da biblioteca do CH. Não há justificativa para
uma universidade como a UFC ser tão descuidada com a qualidade e quantidade de obras
de referência disponíveis. É preciso também urgentemente que as salas de aula do CH
tenham acesso à Internet. 

257 Maior infraestrutura dos espaços com computadores e manutenção de tomadas, lâmpadas e
instalação de ar-condicionado em alguns espaços.  No caso da biblioteca do PPG
precisamos urgentemente de orientação especializada para organizar a catalogação do
acervo e o ambiente para tornar o espaço agradável ao trabalho dos pesquisadores do
Programa.

348 No caso do PPGLetras, não há acessibilidade para PCD ao primeiro andar onde ficam os
gabinetes dos professores, salas de aula e sala de defesa. Quase não há computadores em
funcionamento no laboratório de informática, somente um ou dois funcionam muito
lentamente e não há internet disponível para pesquisa alguma. A biblioteca central é muito
defasada nesta área e nossa sala de leitura fica o tempo todo fechada porque não há
funcionário ou bolsista para o atendimento ao público. Muito livros desapareceram por este
problema.

494 Não há.
591 Melhores salas de aulas com internet e equipada com projetores, facilitando a ministração de

aulas; acesso a internet no campus; laboratórios e salas de leituras adequadas para a
pesquisa; espaços de convivência e salas de aulas salubres.

789 A situação está otima
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Resumo de G05Q08

Sugira o que pode ser melhorado na infraestrutura do seu PPG e bibliotecas/laboratórios multiusuário da
UFC.
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Resumo de G06Q08

O PPG possui mecanismo de avaliação das disciplinas.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 6 31.58%  
Concordo (AO02) 6 31.58%  
Discordo (AO03) 2 10.53%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 1 5.26%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G06Q08

O PPG possui mecanismo de avaliação das disciplinas.
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Resumo de G06Q01

As disciplinas estimulam o raciocínio, o empreendedorismo/inovação, a formação do espírito crítico, bem
como o domínio técnico dos conteúdos ministrados.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 8 42.11%  
Concordo (AO02) 6 31.58%  
Discordo (AO03) 1 5.26%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G06Q01

As disciplinas estimulam o raciocínio, o empreendedorismo/inovação, a formação do espírito crítico, bem
como o domínio técnico dos conteúdos ministrados.
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Resumo de G06Q02

Referente aos critérios utilizados para avaliação dos alunos nas disciplinas cursadas:

Resposta Contagem Percentagem

Foram divulgados no início da disciplina e respeitados. (AO01) 14 73.68%
Foram divulgados no início da disciplina, porém não foram respeitados. (AO02) 0 0.00%
Não foram divulgados. (AO03) 0 0.00%
Outros 1 5.26%
Sem resposta 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%

ID Resposta

806 Não se aplica

Resumo de G06Q02

Referente aos critérios utilizados para avaliação dos alunos nas disciplinas cursadas:

                                     página 82 / 144

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/383287


 

Resumo de G06Q03

As disciplinas contribuem para a formação acadêmica/profissional e ética do discente.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 11 57.89%  
Concordo (AO02) 4 21.05%  
Discordo (AO03) 0 0.00%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G06Q03

As disciplinas contribuem para a formação acadêmica/profissional e ética do discente.
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Resumo de G06Q04

As disciplinas contribuem para o desenvolvimento técnico-científico discente e são adequadas área(s) de
concentração e linhas de pesquisa do PPG.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 9 47.37%  
Concordo (AO02) 5 26.32%  
Discordo (AO03) 1 5.26%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G06Q04

As disciplinas contribuem para o desenvolvimento técnico-científico discente e são adequadas área(s) de
concentração e linhas de pesquisa do PPG.
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Resumo de G06Q05

A bibliografia adotada para as disciplinas é atualizada e apropriada para o conteúdo das mesmas.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 9 47.37%  
Concordo (AO02) 5 26.32%  
Discordo (AO03) 1 5.26%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

Resumo de G06Q05

A bibliografia adotada para as disciplinas é atualizada e apropriada para o conteúdo das mesmas.
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Resumo de G06Q07

Quais das estratégias disponibilizadas pelo seu PPG/UFC você usa com frequência para propiciar
qualidade nas teses/dissertações sob sua orientação?

Resposta Contagem Percentagem

Seleção para as comissões de defesa de examinadores com relevante
experiência/reputação no tópico da pesquisa e sem participação no trabalho apresentado ou
grupo de pesquisa. (SQ001)

12 63.16%

Comissões de exames de qualificação e defesas com examinadores com formação
diversificada e/ou de outras regiões/países e com ausência de relações que possam afetar a
imparcialidade do julgamento do trabalho. (SQ002)

9 47.37%

Apresentação dos resultados da pesquisa em eventos científicos com avaliação por pares.
(SQ003)

10 52.63%

Apresentação ao PPG de relatório de exame preenchido pelos examinadores que inclui o
atendimento dos requisitos mínimos característicos de boas teses/dissertações. (SQ004)

5 26.32%

Uso de mecanismos de prevenção de má conduta como plágio em redação acadêmica ou
publicações em revistas predatórias. (SQ005)

4 21.05%

Outros 1 5.26%
Não completo ou Não à mostra 141 742.11%

ID Resposta

806 Não se aplica.
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Resumo de G06Q07

Quais das estratégias disponibilizadas pelo seu PPG/UFC você usa com frequência para propiciar
qualidade nas teses/dissertações sob sua orientação?
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Resumo de G06Q06

Sugira o que pode ser melhorado na estrutura curricular/disciplinas/formação e qualidade das
dissertações e teses do seu PPG.

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 6 31.58%  
Sem resposta 9 47.37%  
Não completo ou Não à mostra 4 21.05%  

ID Resposta

29 Tem ocorrido frequentemente a necessidade de letramento básico de mestrandos e até
mesmo doutorandos. Seria importante a pró-reitoria criar oficinas de escrita e leitura para
pós-graduandos. 

257 Enxugar no currículo as disciplinas que se repetem, ou seja, que contêm um conteúdo muito
semelhante. Manter uma boa rotatividade nas disciplinas já criadas para que os estudantes
do mestrado e doutorado usufruam da diversidade dos conteúdos.

348 A UFC já teve disponível para os docentes, durante um curto período, um programa capaz
de identificar plágio, este recurso é muito importante, tendo em vista os diferentes recursos
tecnológicos existentes. Seria importante a Pró-reitoria também implementar mecanismos de
prevenção de má conduta como plágios e publicações em revistas predatórias.

494 Não há.
591 Aprovação pelo PPG dos nomes dos examinadores externos e internos das defesas de teses

e dissertações, atualmente, isso fica a critério somente do professor orientador. Resolução
clara e definitiva possibilitando a participação online de professores externos de outros
estados/países; disponibilidade por parte da instituição de mecanismos de prevenção de má
conduta e plágio nas dissertações e teses.

789 A situação é ótima
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Resumo de G06Q06

Sugira o que pode ser melhorado na estrutura curricular/disciplinas/formação e qualidade das
dissertações e teses do seu PPG.
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Resumo de G07Q02

Disponibilidade e qualidade das reuniões e conversas com o orientando. Selecione a opção mais próxima
à realidade.

Resposta Contagem Percentagem

Nossos encontros são produtivos (AO01) 11 57.89%
Estou satisfeito com as reuniões/conversas mas gostaria que acontecessem com mais
frequência (AO02)

3 15.79%

Nossos encontros são improdutivos (AO03) 0 0.00%
Raramente consigo conversar/me reunir com meu orientandos (AO04) 0 0.00%
Outros 0 0.00%
Sem resposta 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%

ID Resposta

Resumo de G07Q02

Disponibilidade e qualidade das reuniões e conversas com o orientando. Selecione a opção mais próxima
à realidade.
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Resumo de G07Q03

De forma geral, a convivência com seus orientandos é:

Resposta Contagem Percentagem

Excelente (AO01) 8 42.11%  
Muito boa (AO02) 5 26.32%  
Boa (AO03) 1 5.26%  
Regular (AO04) 0 0.00%  
Ruim (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G07Q03

De forma geral, a convivência com seus orientandos é:
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Resumo de G07Q04(SQ001)[Aulas na graduação]

Como você se sente quanto a sua motivação para cada atividade abaixo:

Resposta Contagem Percentagem

muito motivado (AO04) 8 42.11%  
motivado (AO03) 6 31.58%  
indiferente (AO02) 0 0.00%  
pouco motivado (AO01) 0 0.00%  
desmotivado (AO00) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G07Q04(SQ001)[Aulas na graduação]

Como você se sente quanto a sua motivação para cada atividade abaixo:
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Resumo de G07Q04(SQ002)[Aulas na pós-graduação]

Como você se sente quanto a sua motivação para cada atividade abaixo:

Resposta Contagem Percentagem

muito motivado (AO04) 9 47.37%  
motivado (AO03) 3 15.79%  
indiferente (AO02) 0 0.00%  
pouco motivado (AO01) 2 10.53%  
desmotivado (AO00) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G07Q04(SQ002)[Aulas na pós-graduação]

Como você se sente quanto a sua motivação para cada atividade abaixo:
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Resumo de G07Q04(SQ003)[Atuação na extensão]

Como você se sente quanto a sua motivação para cada atividade abaixo:

Resposta Contagem Percentagem

muito motivado (AO04) 5 26.32%  
motivado (AO03) 3 15.79%  
indiferente (AO02) 5 26.32%  
pouco motivado (AO01) 1 5.26%  
desmotivado (AO00) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G07Q04(SQ003)[Atuação na extensão]

Como você se sente quanto a sua motivação para cada atividade abaixo:
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Resumo de G07Q04(SQ004)[Orientação]

Como você se sente quanto a sua motivação para cada atividade abaixo:

Resposta Contagem Percentagem

muito motivado (AO04) 9 47.37%  
motivado (AO03) 5 26.32%  
indiferente (AO02) 0 0.00%  
pouco motivado (AO01) 0 0.00%  
desmotivado (AO00) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G07Q04(SQ004)[Orientação]

Como você se sente quanto a sua motivação para cada atividade abaixo:
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Resumo de G07Q04(SQ005)[Pesquisa (projetos, revisão, publicação científica)]

Como você se sente quanto a sua motivação para cada atividade abaixo:

Resposta Contagem Percentagem

muito motivado (AO04) 8 42.11%  
motivado (AO03) 6 31.58%  
indiferente (AO02) 0 0.00%  
pouco motivado (AO01) 0 0.00%  
desmotivado (AO00) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G07Q04(SQ005)[Pesquisa (projetos, revisão, publicação científica)]

Como você se sente quanto a sua motivação para cada atividade abaixo:
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Resumo de G07Q04(SQ006)[Captação de recursos]

Como você se sente quanto a sua motivação para cada atividade abaixo:

Resposta Contagem Percentagem

muito motivado (AO04) 3 15.79%  
motivado (AO03) 3 15.79%  
indiferente (AO02) 2 10.53%  
pouco motivado (AO01) 5 26.32%  
desmotivado (AO00) 1 5.26%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G07Q04(SQ006)[Captação de recursos]

Como você se sente quanto a sua motivação para cada atividade abaixo:
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Resumo de G07Q04(SQ007)[Palestras e cursos externos]

Como você se sente quanto a sua motivação para cada atividade abaixo:

Resposta Contagem Percentagem

muito motivado (AO04) 8 42.11%  
motivado (AO03) 5 26.32%  
indiferente (AO02) 0 0.00%  
pouco motivado (AO01) 1 5.26%  
desmotivado (AO00) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G07Q04(SQ007)[Palestras e cursos externos]

Como você se sente quanto a sua motivação para cada atividade abaixo:
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Resumo de G07Q06(SQ001)[Aulas na graduação]

Com base na sua carga horária semestral, indique a frequência de cada atividade:

Resposta Contagem Percentagem

muito frequente (AO04) 11 57.89%  
frequente (AO03) 3 15.79%  
ocasional (AO02) 0 0.00%  
rara (AO01) 0 0.00%  
nunca (AO00) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G07Q06(SQ001)[Aulas na graduação]

Com base na sua carga horária semestral, indique a frequência de cada atividade:

                                     página 99 / 144

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/383287


 

Resumo de G07Q06(SQ002)[Aulas na pós-graduação]

Com base na sua carga horária semestral, indique a frequência de cada atividade:

Resposta Contagem Percentagem

muito frequente (AO04) 4 21.05%  
frequente (AO03) 8 42.11%  
ocasional (AO02) 2 10.53%  
rara (AO01) 0 0.00%  
nunca (AO00) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G07Q06(SQ002)[Aulas na pós-graduação]

Com base na sua carga horária semestral, indique a frequência de cada atividade:
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Resumo de G07Q06(SQ003)[Atuação na extensão]

Com base na sua carga horária semestral, indique a frequência de cada atividade:

Resposta Contagem Percentagem

muito frequente (AO04) 3 15.79%  
frequente (AO03) 2 10.53%  
ocasional (AO02) 4 21.05%  
rara (AO01) 3 15.79%  
nunca (AO00) 2 10.53%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G07Q06(SQ003)[Atuação na extensão]

Com base na sua carga horária semestral, indique a frequência de cada atividade:
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Resumo de G07Q06(SQ004)[Orientação]

Com base na sua carga horária semestral, indique a frequência de cada atividade:

Resposta Contagem Percentagem

muito frequente (AO04) 11 57.89%  
frequente (AO03) 2 10.53%  
ocasional (AO02) 1 5.26%  
rara (AO01) 0 0.00%  
nunca (AO00) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G07Q06(SQ004)[Orientação]

Com base na sua carga horária semestral, indique a frequência de cada atividade:
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Resumo de G07Q06(SQ005)[Pesquisa (projetos, revisão, publicação científica)]

Com base na sua carga horária semestral, indique a frequência de cada atividade:

Resposta Contagem Percentagem

muito frequente (AO04) 10 52.63%  
frequente (AO03) 4 21.05%  
ocasional (AO02) 0 0.00%  
rara (AO01) 0 0.00%  
nunca (AO00) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G07Q06(SQ005)[Pesquisa (projetos, revisão, publicação científica)]

Com base na sua carga horária semestral, indique a frequência de cada atividade:
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Resumo de G07Q06(SQ006)[Captação de recursos]

Com base na sua carga horária semestral, indique a frequência de cada atividade:

Resposta Contagem Percentagem

muito frequente (AO04) 2 10.53%  
frequente (AO03) 2 10.53%  
ocasional (AO02) 5 26.32%  
rara (AO01) 3 15.79%  
nunca (AO00) 2 10.53%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G07Q06(SQ006)[Captação de recursos]

Com base na sua carga horária semestral, indique a frequência de cada atividade:
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Resumo de G07Q06(SQ007)[Palestras e cursos externos]

Com base na sua carga horária semestral, indique a frequência de cada atividade:

Resposta Contagem Percentagem

muito frequente (AO04) 7 36.84%  
frequente (AO03) 3 15.79%  
ocasional (AO02) 3 15.79%  
rara (AO01) 1 5.26%  
nunca (AO00) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G07Q06(SQ007)[Palestras e cursos externos]

Com base na sua carga horária semestral, indique a frequência de cada atividade:
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Resumo de G07Q06(SQ008)[Atividades  administrativas,  assessoria/consultoria]

Com base na sua carga horária semestral, indique a frequência de cada atividade:

Resposta Contagem Percentagem

muito frequente (AO04) 5 26.32%  
frequente (AO03) 6 31.58%  
ocasional (AO02) 1 5.26%  
rara (AO01) 1 5.26%  
nunca (AO00) 1 5.26%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G07Q06(SQ008)[Atividades  administrativas,  assessoria/consultoria]

Com base na sua carga horária semestral, indique a frequência de cada atividade:
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Resumo de G07Q05

 Sugira o que pode ser melhorado na sua atuação docente, orientações e atividades de pesquisa.

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 5 26.32%  
Sem resposta 9 47.37%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

ID Resposta

257 Facilidade para conseguirmos recursos para tornar possível a expansão de nossos
trabalhos, sobretudo no campo extensionista.

348 A sobrecarga de trabalho dificulta a realização de atividades de extensão, devo tentar um
maior equilíbrio assim que deixar a chefia de departamento. O excesso de orientandos (entre
8 na pós e 2 na graduação)  também dificulta bastante. 

494 Não há.
591 A melhoria das condições de ensino passa pela infraestrutura, pois preparamos seminários,

aulas, palestras etc e quando chegamos ao local para realização, o que foi organizado não
pode ser realizado, pois não tem as condições necessárias para o bom funcionamento da
aula, desmotivando. Assim, ter espaços adequados de trabalho melhoraria a atuação como
docente.

789 A situação é otima

Resumo de G07Q05

 Sugira o que pode ser melhorado na sua atuação docente, orientações e atividades de pesquisa.
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Resumo de G08Q01(SQ001)[Visitas técnicas e mobilidade acadêmica
(mestrado/doutorado sanduíche).]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 2 10.53%  
Frequentemente (3) 8 42.11%  
Ocasionalmente (2) 4 21.05%  
Raramente (1) 0 0.00%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G08Q01(SQ001)[Visitas técnicas e mobilidade acadêmica
(mestrado/doutorado sanduíche).]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ002)[Fomento à participação em congressos internacionais.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 1 5.26%  
Frequentemente (3) 6 31.58%  
Ocasionalmente (2) 6 31.58%  
Raramente (1) 1 5.26%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G08Q01(SQ002)[Fomento à participação em congressos internacionais.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ003)[Professor visitante do exterior.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 1 5.26%  
Frequentemente (3) 2 10.53%  
Ocasionalmente (2) 9 47.37%  
Raramente (1) 0 0.00%  
Nunca (0) 2 10.53%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G08Q01(SQ003)[Professor visitante do exterior.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ004)[Atividade (Workshops, simpósios, disciplinas e palestras
de pesquisadores/professores estrangeiros) ministradas  em língua estrangeira.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 1 5.26%  
Frequentemente (3) 4 21.05%  
Ocasionalmente (2) 6 31.58%  
Raramente (1) 3 15.79%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G08Q01(SQ004)[Atividade (Workshops, simpósios, disciplinas e palestras
de pesquisadores/professores estrangeiros) ministradas  em língua estrangeira.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ005)[Parcerias em projetos de pesquisa com
instituições/pesquisadores do exterior.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 1 5.26%  
Frequentemente (3) 4 21.05%  
Ocasionalmente (2) 8 42.11%  
Raramente (1) 1 5.26%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G08Q01(SQ005)[Parcerias em projetos de pesquisa com
instituições/pesquisadores do exterior.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ006)[Recebimento de alunos provenientes de instituições de
ensino do exterior ou estrangeiros.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 0 0.00%  
Frequentemente (3) 3 15.79%  
Ocasionalmente (2) 7 36.84%  
Raramente (1) 4 21.05%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G08Q01(SQ006)[Recebimento de alunos provenientes de instituições de
ensino do exterior ou estrangeiros.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ007)[Duplo-diploma e cotutela.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 0 0.00%  
Frequentemente (3) 1 5.26%  
Ocasionalmente (2) 6 31.58%  
Raramente (1) 6 31.58%  
Nunca (0) 1 5.26%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G08Q01(SQ007)[Duplo-diploma e cotutela.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q01(SQ008)[Examinadores de teses, dissertações e exames de
qualificação estrangeiros ou afiliados a instituições no exterior.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 0 0.00%  
Frequentemente (3) 1 5.26%  
Ocasionalmente (2) 11 57.89%  
Raramente (1) 2 10.53%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G08Q01(SQ008)[Examinadores de teses, dissertações e exames de
qualificação estrangeiros ou afiliados a instituições no exterior.]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q02

Deseja avaliar outra estratégia/ação?

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 14 73.68%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

ID Resposta

Resumo de G08Q02

Deseja avaliar outra estratégia/ação?
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Resumo de G08Q03(SQ001)[Outro]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.

Resposta Contagem Percentagem

Muito frequentemente (4) 0 0.00%  
Frequentemente (3) 0 0.00%  
Ocasionalmente (2) 0 0.00%  
Raramente (1) 0 0.00%  
Nunca (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 19 100.00%  

Resumo de G08Q03(SQ001)[Outro]

Qual a frequência que seu PPG oferta/executa estratégias e ações que visam a internacionalização.
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Resumo de G08Q04

De quais estratégias de internacionalização do seu PPG você participou?

Resposta Contagem Percentagem

Visitas técnicas e mobilidade acadêmica (orientação de discente em mestrado/doutorado
sanduíche ou realização de pós-doutoramento, professor visitante no exterior). (SQ001)

3 15.79%

Participação em congressos internacionais. (SQ002) 12 63.16%
Participação em publicação científica com pesquisador do exterior. (SQ003) 6 31.58%
Workshops, simpósios, disciplinas e palestras de pesquisadores/professores estrangeiros
e/ou ministradas em inglês. (SQ004)

5 26.32%

Parcerias em projetos de pesquisa com instituições/pesquisadores do exterior. (SQ005) 7 36.84%
Duplo-diploma e cotutela. (SQ006) 1 5.26%
Nenhuma (SQ007) 1 5.26%
Outros 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 160 842.11%

ID Resposta

Resumo de G08Q04

De quais estratégias de internacionalização do seu PPG você participou?

                                   página 118 / 144

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/383287


 

Resumo de G08Q05

As parcerias internacionais do PPG para desenvolvimento de produtos/publicações conjuntas são
adequadas.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 2 10.53%  
Concordo (AO02) 9 47.37%  
Discordo (AO03) 3 15.79%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G08Q05

As parcerias internacionais do PPG para desenvolvimento de produtos/publicações conjuntas são
adequadas.
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Resumo de G08Q07

A atuação acadêmica do PPG na recepção de discentes, docentes, pesquisadores e pós-doutores
estrangeiros é adequada.

Resposta Contagem Percentagem

Concordo totalmente (AO01) 0 0.00%  
Concordo (AO02) 5 26.32%  
Discordo (AO03) 1 5.26%  
Discordo totalmente (AO04) 0 0.00%  
Não se aplica (AO05) 8 42.11%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G08Q07

A atuação acadêmica do PPG na recepção de discentes, docentes, pesquisadores e pós-doutores
estrangeiros é adequada.
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Resumo de G08Q06

Sugira o que pode ser melhorado na Internacionalização do seu PPG.

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 5 26.32%  
Sem resposta 9 47.37%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

ID Resposta

257 Maior apoio técnico e logístico da instituição. Mal temos wi-fi no Centro de Humanidades.
Também não dispomos de assinatura Google com drive com espaços confortáveis para
guardarmos materiais. As assinatura que tínhamos durante a pandemia foi cortada e se
quisermos precisamos pagar assinaturas para termos drives com espaços para o trabalho
de nossos  pesquisadores. Isso prejudica reuniões, parcerias, também não podemos mais
gravar eventos. A impressão que me dá é que avançamos e ao mesmo tempo damos dois
passos para trás. Ter uma Universidade de excelência esperando que o professor faça isso
com recursos próprios é uma grande ilusão. Todos nós que estudamos no exterior, vemos
que a excelência fora do país existe porque a Instituição do docente investe em seus
pesquisadores, não apenas alimentando laços de "compadrio", mas incentivando novos
temas, novas abordagens, querendo de fato crescer.  Quando a UFC descobrir isso e olhar
para os professores que ela atraiu, principalmente de fora, nos últimos anos, ela será gigante
em potencial.

348 A necessidade de editais e verbas específicas, tendo em vista que p financiamento para
estas ações é insuficiente. É preciso valorizar as áreas de Letras, Linguística e Artes que
precisam de critérios distintos daqueles previstos para áreas exatas e técnicas.

494 Não há.
591 As parcerias existentes atualmente no PPG é de iniciativa individual do professor, falta uma

maior participação da gestão superior e das decisões beneficiárias em editais como, por
exemplo, o último Print que só foram beneficiados Programas que já tinham uma inserção
internacional consolidada. 

789 A situação está otima
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Resumo de G08Q06

Sugira o que pode ser melhorado na Internacionalização do seu PPG.
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Resumo de G09Q01

Como você fomentou a integração de seus orientandos com alunos degraduação e bolsistas de iniciação
científica? 

Resposta Contagem Percentagem

Participação nos grupos de pesquisa ou no seu projeto de pesquisa (SQ001) 13 68.42%
Participação em programas de estágio em docência (SQ002) 10 52.63%
Participação em projeto de extensão (SQ003) 6 31.58%
Não houve integração (SQ004) 1 5.26%
Outros 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 164 863.16%

ID Resposta

Resumo de G09Q01

Como você fomentou a integração de seus orientandos com alunos degraduação e bolsistas de iniciação
científica? 
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Resumo de G09Q02(SQ002)[Formação profissional]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação considerando os
aspectos abaixo relacionados à trajetória do seu orientando.

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 6 31.58%  
Satisfeito (3) 8 42.11%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G09Q02(SQ002)[Formação profissional]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação considerando os
aspectos abaixo relacionados à trajetória do seu orientando.
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Resumo de G09Q02(SQ003)[Formação acadêmica]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação considerando os
aspectos abaixo relacionados à trajetória do seu orientando.

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 7 36.84%  
Satisfeito (3) 7 36.84%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G09Q02(SQ003)[Formação acadêmica]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação considerando os
aspectos abaixo relacionados à trajetória do seu orientando.
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Resumo de G09Q02(SQ004)[Formação ética e  cidadã]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação considerando os
aspectos abaixo relacionados à trajetória do seu orientando.

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 6 31.58%  
Satisfeito (3) 8 42.11%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G09Q02(SQ004)[Formação ética e  cidadã]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação considerando os
aspectos abaixo relacionados à trajetória do seu orientando.
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Resumo de G09Q04

Deseja avaliar a relevância de outro aspecto?

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 14 73.68%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

ID Resposta

Resumo de G09Q04

Deseja avaliar a relevância de outro aspecto?
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Resumo de G09Q05(SQ001)[Outro]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação considerando os
aspectos abaixo relacionados à trajetória do seu orientando.

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 0 0.00%  
Satisfeito (3) 0 0.00%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 19 100.00%  

Resumo de G09Q05(SQ001)[Outro]

Avalie a relevância da contribuição da interação do seu PPG com o ensino de graduação considerando os
aspectos abaixo relacionados à trajetória do seu orientando.
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Resumo de G09Q03

Sugira o que pode ser melhorado integração do seu PPG com a graduação.

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 4 21.05%  
Sem resposta 10 52.63%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

ID Resposta

257 Enxergar que que a graduação é a base da Universidade. Investir em Iniciação Científica e
em Extensão é construir programas de pós sólidos e eficientes. Esta tem sido a minha meta
desde que ingressei na UFC. O que eu faço, muitas vezes, talvez não pontua nos critérios de
produtividade da Instituição, mas eu vejo o resultado na formação dos alunos que participam
do meu grupo de pesquisa e os caminhos que eles seguem profissionalmente.  Investimento
neste sentido é fundamental, mas sentar com os alunos, querer escutá-los é imprescindível. 

348 Mais verbas para realização de eventos que integrem graduação e pós-graduação 
494 Não há.
789 A situação está otima

Resumo de G09Q03

Sugira o que pode ser melhorado integração do seu PPG com a graduação.
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Resumo de G10Q01(SQ002)[Melhoria da  qualidade de vida  da população]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 3 15.79%  
Satisfeito (3) 7 36.84%  
Pouco Satisfeito (2) 3 15.79%  
Indiferente (1) 1 5.26%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G10Q01(SQ002)[Melhoria da  qualidade de vida  da população]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ003)[Fortalecimento das  relações humanas]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 7 36.84%  
Satisfeito (3) 5 26.32%  
Pouco Satisfeito (2) 2 10.53%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G10Q01(SQ003)[Fortalecimento das  relações humanas]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ004)[Diminuição de desigualdades sociais]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 2 10.53%  
Satisfeito (3) 9 47.37%  
Pouco Satisfeito (2) 3 15.79%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G10Q01(SQ004)[Diminuição de desigualdades sociais]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ005)[Sustentabilidade]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 2 10.53%  
Satisfeito (3) 7 36.84%  
Pouco Satisfeito (2) 3 15.79%  
Indiferente (1) 2 10.53%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G10Q01(SQ005)[Sustentabilidade]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ006)[Acessibilidade]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 0 0.00%  
Satisfeito (3) 8 42.11%  
Pouco Satisfeito (2) 5 26.32%  
Indiferente (1) 1 5.26%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G10Q01(SQ006)[Acessibilidade]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ007)[Inclusão social]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 2 10.53%  
Satisfeito (3) 9 47.37%  
Pouco Satisfeito (2) 3 15.79%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G10Q01(SQ007)[Inclusão social]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ008)[Criação de novos produtos e/ou técnicas]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 1 5.26%  
Satisfeito (3) 7 36.84%  
Pouco Satisfeito (2) 3 15.79%  
Indiferente (1) 3 15.79%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G10Q01(SQ008)[Criação de novos produtos e/ou técnicas]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ009)[Desenvolvimento de políticas públicas]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 2 10.53%  
Satisfeito (3) 5 26.32%  
Pouco Satisfeito (2) 5 26.32%  
Indiferente (1) 2 10.53%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G10Q01(SQ009)[Desenvolvimento de políticas públicas]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ010)[Inovação e empreendedorismo]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 0 0.00%  
Satisfeito (3) 7 36.84%  
Pouco Satisfeito (2) 4 21.05%  
Indiferente (1) 3 15.79%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G10Q01(SQ010)[Inovação e empreendedorismo]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q01(SQ011)[Desenvolvimento da ciência e tecnologia]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 2 10.53%  
Satisfeito (3) 8 42.11%  
Pouco Satisfeito (2) 2 10.53%  
Indiferente (1) 2 10.53%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

Resumo de G10Q01(SQ011)[Desenvolvimento da ciência e tecnologia]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

                                   página 139 / 144

/index.php/surveyAdministration/view/surveyid/383287


 

Resumo de G01Q02

Deseja avaliar outros fatores?

Resposta Contagem Percentagem

Não (AO01) 14 73.68%  
Outros 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

ID Resposta

Resumo de G01Q02

Deseja avaliar outros fatores?
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Resumo de G10Q03(SQ001)[Outros]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:

Resposta Contagem Percentagem

Muito Satisfeito (4) 0 0.00%  
Satisfeito (3) 0 0.00%  
Pouco Satisfeito (2) 0 0.00%  
Indiferente (1) 0 0.00%  
Insatisfeito (0) 0 0.00%  
Sem resposta 0 0.00%  
Não completo ou Não à mostra 19 100.00%  

Resumo de G10Q03(SQ001)[Outros]

Avalie até que ponto os produtos do seu PPG, representados por docentes, discentes, teses e
dissertações trazem benefícios diretos ou indiretos para a sociedade, inovação e/ou meio ambiente,

considerando os seguintes fatores:
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Resumo de G10Q04

Quais as políticas de ações afirmativas e inclusão adotadas pela UFC e/ou PPG que você conhece?

Resposta Contagem Percentagem

Reserva de vagas para ingresso de pessoas negras, quilombolas, indígenas e/ou pessoas
com deficiência. (SQ001)

14 73.68%

Reserva de vagas para ingresso de pessoas pertencentes a outros grupos minoritários
relacionados a questões de gênero. (SQ002)

6 31.58%

Políticas internas de distribuição de auxílios para pessoas com  hipossuficiência econômica.
(SQ003)

6 31.58%

Regulamentos que visam o planejamento e execução de ações e atividades complementares
que maximizem a possibilidade de permanência de discentes que ingressam pelos sistemas
de acesso afirmativo. (SQ004)

4 21.05%

Outros 0 0.00%
Não completo ou Não à mostra 169 889.47%

ID Resposta

Resumo de G10Q04

Quais as políticas de ações afirmativas e inclusão adotadas pela UFC e/ou PPG que você conhece?
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Resumo de G10Q06

Indique um ponto com o qual você está satisfeito no seu PPG:

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 6 31.58%  
Sem resposta 8 42.11%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

ID Resposta

257 Apoio da secretária, trabalho do Colegiado da Coordenação e empenho dos colegas para
melhorar cada vez mais o programa.

348 O atendimento e a comunicação com a coordenação e a secretaria são muito bons, o
trabalho de ambos é intenso e muito atencioso. Temos avançado nas discussões e
modificações para melhoria do Programa, das avaliações e de diversidade inclusiva.

494 Reserva de vagas.
513 Reserva de vagas para as minorias.
558 Comunicação 
789 Pesquisa

Resumo de G10Q06

Indique um ponto com o qual você está satisfeito no seu PPG:
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Resumo de G10Q07

Indique um ponto a ser melhorado no seu PPG:

Resposta Contagem Percentagem

Resposta 6 31.58%  
Sem resposta 8 42.11%  
Não completo ou Não à mostra 5 26.32%  

ID Resposta

257 Maior envolvimento com a graduação e atividades extensionistas.
348 Ainda precisamos melhorar laboratórios, acessibilidade, acesso à internet e a obras

bibliográficas mais recentes.
494 Não há.
513 Impossibilidade de estudantes graduados poderem cursar as disciplinas como alunos

especiais.
558 Biblioteca
789 Impacto na sociedade

Resumo de G10Q07

Indique um ponto a ser melhorado no seu PPG:
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